

## О внесении изменений в постановление Правительства Республики Казахстан от 16 ноября 1999 года N 1726

## Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 22 декабря 2003 года № 1283. Утратило силу постановлением Правительства Республики Казахстан от 27 июня 2011 года № 710

Сноска. Утратило силу постановлением Правительства РК от 27.06.2011 № 710.

В соответствии с Указом Президента Республики Казахстан от 22 января 2001 года N 536 "О мерах по совершенствованию правоохранительной деятельности в Республике Казахстан" и постановлением Правительства Республики Казахстан от 14 апреля 2001 года N 494 "Некоторые вопросы упразднения Комитета по исполнению судебных постановлений Министерства юстиции Республики Казахстан" Правительство Республики Казахстан постановляет:

1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 16 ноября 1999 года N 1726 "О форменной одежде и знаках различия судебных приставов" с л е д у ю щ и е и з м е н е н и я :

в пункте 2 слова "Министерству юстиции Республики Казахстан" заменить словами "Комитету по судебному администрированию при Верховном Суде Республики Казахстан";

в Описании и образцах форменной одежды, знаках различия судебных приставов Республики Казахстан, утвержденных указанным постановлением:

в разделе "Знаки различия судебных приставов":

в абзаце четвертом слова "В нижней части круга - надпись золотистого цвета ЭДІЛЕТ МИНИСТРЛІГІ" исключить;

приложение 4 изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

Приложение к постановлению Правительства Республики Казахстан от 22 декабря 2003 года N 1283

Приложение 4

## Именной жетон судебного пристава

(См. бумажный вариант)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан